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2015年高考模拟试卷  数学(文科)卷

一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，共40分。

1.已知集合
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3.已知
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4.一个几何体的三视图如右图所示，其中正视图是一个正三角形，则这个几何体的体积是  
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6.在平面直角坐标系中，椭圆
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8. 已知函数
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非选择题部分

二、填空题：本大题共7小题，共36分。
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11.已知定义在R上的奇函数
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14.如图，矩形
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使二面角
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15.若对函数
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三、解答题：本大题共5小题，共74分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
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17.（本题15分）已知各项均为正数的等比数列
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19.（本题15分）已知抛物线的顶点在坐标原点，焦点在
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20.（本题14分）已知函数
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2015年高考模拟试卷  数学（文科）参考答案及评分标准
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17.（本题15分）。
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18．（本题15分）

解： (Ⅰ)证明：在四棱锥P－ABCD中，连结AC交BD于点O，连结OM，PO。

由条件可得PO＝
[image: image196.wmf]2

，AC＝2
[image: image197.wmf]2

，PA＝PC＝2，CO＝AO＝
[image: image198.wmf]2

．

因为在△PAC中，M为PC的中点，O为AC的中点，

所以OM为△PAC的中位线，得OM∥AP，…………3分

又因为AP
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19.（本题15分）
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